
Συνεχίζεται ο αγώνας των Ναυτεργατών με νέα
24ωρη Πανελλαδική απεργία

Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού

Στην σημερινή συνεδρίαση της Διοίκησης της ΠΝΟ που συγκλήθηκε προκειμένου να εξετάσει την
παραπέρα πορεία του απεργιακού αγώνα αποφασίστηκε ομόφωνα η κήρυξη και πραγματοποίηση νέας
24ωρης Πανελλαδικής απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

Σημειώνουμε ότι η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ είχε ανακοινώσει την πρότασή της για νέα 24ωρη απεργία από
νωρίς το πρωί σε διαδοχικές συσκέψεις που πραγματοποίησε σε διάφορα καράβια της Ακτοπλοΐας.

Στην τοποθέτησή του ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ υπογράμμισε την ευθύνη κυβέρνησης – εφοπλιστών που με
την αδιαλλαξία τους αρνούνται να ικανοποιήσουν τα αιτήματα των Ναυτεργατών, γεγονός που
αναπόφευκτα μας οδηγεί στην κλιμάκωση του απεργιακού αγώνα.

Ταυτόχρονα άσκησε κριτική στην πλειοψηφία της ΠΝΟ που έχει δώσει βήμα και πρωτοβουλίες στο ΥΕΝ να
καπηλεύεται το θέμα των ΣΣΕ και παράλληλα να αποσιωπά τις ευθύνες της από την άσκηση μιας
αντιδραστικής – αντιλαϊκής πολιτικής η οποία από την μία παρέχει νέα προνόμια στο εφοπλιστικό
κεφάλαιο και από την άλλη τσακίζει τα δικαιώματα των Ναυτεργατών.

Σημείωσε ότι για την ΠΕΝΕΝ το ποσοστό αύξησης που προτείνει η ΠΝΟ δεν καλύπτει ούτε τις ανάγκες
ούτε τις προσδοκίες του Ναυτεργατικού μας κόσμου.

Επανέλαβε το τρίπτυχο των διεκδικήσεων της ΠΕΝΕΝ για ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις που θα καλύπτουν
μεγάλο μέρος των απωλειών, κοινωνικοασφαλιστικό και εργασιακό.

Σε αυτό το πλαίσιο καλεί η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ να αναπτυχθεί μια πλατιά μαζική αγωνιστική συσπείρωση
και δράση όλων των Ναυτεργατών με σκοπό να οδηγήσουμε σε υποχώρηση, σε ρηγμάτωση και ανατροπή
την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.

Η Διοίκηση της Ένωσής μας καλεί όλο το συνεπές αγωνιστικό και λαϊκό κίνημα να εκφράσει με
κάθε δυνατό τρόπο την αλληλεγγύη του στους Ναυτεργάτες, τις δίκαιες διεκδικήσεις και τον
απεργιακό αγώνα τους.

Έναρξη απεργίας: 4/9/2018 ώρα 6.00 το πρωί – Λήξη 5/9/2018 ώρα 6.00 το πρωί.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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